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Profillinie

'|' Zusammenstellung: TBHP-RW-Studiengangsevaluation-BAOR

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

3. Studienbeginn

31)  Es besteht ein Angebot zur Einfiihrung in das sehr zutreffend » nicht zutreffend . B
Studium (z.B. Einflhrungsveranstaltung). \ n=21 mw=2,43

32) In der Einfiihrungsveranstaltung werden meine sehr zutreffend \. nicht zutreffend . B
Fragen in Bezug auf das Studium beantwortet. n=21 mw=2,90

3.3) Das Angebot trégt dazu bei, den Einstieg in das sehr zutreffend A. nicht zutreffend

Studium zu erleichtern. ‘ n=20 mw=3,10

4. Studienberatung im Teilstudiengang Offentliches Recht

41)  Es gibt fir den Teilstudiengang Offentliches Recht sehr zutreffend ‘ nicht zutreffend
Ansprechpartner bei Fragen zum Studium

(Studienberatung).

42) Die Studienberatung ist angemessen verfiigbar und  sehr zutreffend
zuganglich.

n=15 mw=1,87

-
7

nicht zutreffend

n=15 mw=2,40

v

nicht zutreffend

|

4.3) Die Beratungsangebote erleichtern das Studium. sehr zutreffend =20 =265

5. Abstimmung zwischen den Teilstudiengéangen

5.1) Die Verantwortlichen bemiihen sich um die sehr zutreffend nicht zutreffend
organisatorische Abstimmung zwischen den

Teilstudiengéangen.

52) Die organisatorische Abstimmung zwischen den sehr zutreffend
Teilstudiengéangen ist gelungen.

n=20 mw=3,10

— —n

nicht zutreffend

n=21 mw=3,10

53) Die Studieninhalte und -module erganzen sich in sehr zutreffend < ‘ nicht zutreffend

sinnvoller und fachlich gewinnbringender Weise. n=21 mw=2,38
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54) Der benétigte Zeitaufwand firr die Teilstudiengange sehr zutreffend \L nicht zutreffend
ist ausgeglichen. ‘

n=21 mw=4,00

6. Praktika und Internationales

6.1) Das Studium bietet Gelegenheit fiir Praktika und sehr zutreffend nicht zutreffend

Auslandsaufenthalte.
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62) |Ich habe wahrend des Studiums mindestens ein sehr zutreffend nicht zutreffend 5 _
Praktikum absolviert oder habe dies vor. }\ n=21 mw=1,95

63) Ich habe wahrend des Studiums einen sehr zutreffend nicht zutreffend

Auslandsaufenthalt absolviert oder habe dies vor.

n=21 mw=3,62
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7. AbschlieRende Bewertung und Wirdigung

7.1) Wie wirden Sie das Angebot zum Studienbeginn (z. 1
B. Einfiihrungsveranstaltung) bewerten? /

n=21 mw=2,95

7.2

Wie wirden Sie die Studienberatung im 1 ./

Teilstudiengang Offentliches Recht bewerten? n=18 mw=2,39
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7.3)

7.4)

7.5)

7.6)

7.7)

7.8)

7.9)

7.10)

7.11)

7.12)

Wie wiirden Sie die organisatorische Abstimmung
zwischen den Teilstudiengdngen bewerten?

Wie wirden Sie die inhaltliche Abstimmung zwischen
den Teilstudiengéngen bewerten?

Wie wirden Sie die Moglichkeiten fir Praktika
bewerten?

Wie wirden Sie die Mdglichkeit zu
Auslandsaufenthalten bewerten?

Wie wiirden Sie den Teilstudiengang Offentliches
Recht bewerten?

Wie wirden Sie den Studiengang insgesamt
bewerten?

Ich wiirde mich wieder fiir den Teilstudiengang
Offentliches Recht entscheiden.

Ich wiirde mich wieder fir den 2-fach B.A. in der
Kombination Politikwissenschaft & Offentliches
Recht entscheiden.

Ich wiirde den Teilstudiengang Offentliches Recht
weiterempfehlen.

Ich wiirde den 2-fach B.A. Politikwissenschaft &
Offentliches Recht insgesamt weiterempfehlen.
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